TRIK

Ha6op TPUK
JTabopatopusa

CocTaB Habopa
2020.1






KoHTponnep

Ha6op nutaHuda

MamMaTtb

Ha6op paTtumnkoB

Ha6op aBMXuUTenem, COBMECTUMbIA C KOHTPOJIJIEPOM

Ha6op nepexoaHUKOB K cepBoaBUraTensam

Ha6op konec

Ha6op Kpenexa

KoMnnekT MHCTpyMeHTOB

Ha6op NiacTUKOBBIX LWeCTepHeln

Ha6op KpenneHuii Ha ocu

Ha6op MeTannuyeckux ocev

Ha6op MeTannuueckux geTtaneun

OcHoBa ana ctTeHAoB

AnekKTpornposoakKa

Ha6op nona creHooB

Mpouee

10

n

12

14

15

16

17

21

22

24

27



::AY;ILMI:; EM3OBPETATb TRIK

KoHTponnep TPUK

4 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus»



::;::42:1305PETATb TRIK

Ha6op nutaHua

D)
1 X Bnok nutaHna 5 A 1 X MNposoa nutaHua 1 %X AkkymynsaTtop LiPo
oT ceTn 220 B C paszbeMoM 2,5 MM 2200 MAY knacca 3S

T X Axkkymynatop LiPo T X AKKYMyNaTOp CBUHLIOBbIN, 1 X 3apsapgHoe ycTpoicTeo
4200 MAY knacca 3S 2B IMAX
MamaTtb

1 X KapTa namati microSD 1 X USB-apanTep
c ananTepom ans microSD

CocTaB Ha6bopa TPUK «Jla6opaTtopus» 5



HAYYHUM U3OBPETATb

BYAVLIEE
Oatymnk nuHnm NK Jatymnk kacaHua
C MPOBOAOM C NpoBOAOM
Ona nogkntoveHus ONna nogkntoveHus
K KOHTponnepy K KOHTponnepy

6

HaTtyumk pacctogHma UK Buoeomoaynb OV7670

C MPOBOAOM A9 MOAKITIO- C KpernneHreM v MpoBOOOM
YEHUS K KOHTpoNnepy. 0719 MOOKTIOHEHUS K
M3mMepsaemas ouctaHumsg — KOHTpONNepy.PaspeLueHre —
oT1 10 0o 80 cM, TOYHOCTb 640x480, YactoTa — 30 Kagpos B
n3MepeHuUsa —1cMm cexkyHay

LED-neHTa 20 cMm MakeTHaqa nnata

CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus»

TRIK

[aTumK pacctoaHmna Y3

C NMpOoBOLOM AONA MoAKtoYe-

HUA K KOHTponnepy. Mamepa-
emMasa ancrtaHuma — ot 10

[0 256 cM, TOYHOCTb M3Mepe-
HUa —1cMm

MwukKpodoH ¢ MpoBoaoM g
MOOKITIOHEHUS K KOHTPONIEPY.
YacToTHbIM AManasoH —

ot 100 0o 10000 T, TMN pasbemMa —
MUHU-IPKEK @ 3,5 MM

[aTymK oCBeLLEeHHOCTU



::AY;I::;EM3OBPETATb TRIK

[aTymK 3BYyKa HaTtumnk gBmKeHMa Jatyunk rasa

[atumk TeMnepaTypbl [atumk nnamenHun [aTtumk Bubpaumm

o}
-~
-~
o]
o
[aTyMK OTKPbITUS OBepen [aTunK a1eKTpUYeCcKoro [aTymK noToka BoAbl

TOKa

CocTaB Ha6bopa TPUK «Jla6opaTtopus» 7



::AV;I:;;EH3OBPETATb TRIK

1 X [aTymk BNaskHOCTM Moysbl 1 X [atynk yposHs Boabl

8 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopusa»



::AY;I::;EH3OBPETATb TRIK

Ha6op aBvxutenen,
COBMECTUMbIN C KOHTPON/1epoOM

2 X CepsonpwuBsopg LndpoBoi 1 X XsaT ansg MaHunynatopa £ X Cunosolt MoTop
C orpaHuyeHnemM C DHKOAEPOM U MPOBOAOM
180° ¢ npoBoaOM ona noakntoveHunsa
015 NOAKMoYeHUs K KOHTpOsnepy.
K KOHTpoOS1epy. MoTop-penyKTop,
BbIxogHOM KpyTaLmm 100 06/MuH Npn 12 B,
MOMeHT — 0,95 Hxm, TOYHOCTb 3aMepa yrna
MeTanIm4yecKmnn MoBOPOTa SHKOAEPOM —
nepenaToyHbIM MEXaHU3M 360 oTcYeToB Ha 06opOT

Bana penyKtopa, NnutaHue
3HKOOepa —3-5B

Ha6op nepexogHMKOB
K cepBoaBUraTenam

JEL

v
2 X ®naHuesasa MydTa ans 1 X MepexogHuk 2 X MepexogHMK
cepBonpuBOaa Ha CepBOMPUBOA; Ha CepBOMPUBOA;

naacTKoBagd HOXKKa MNNaCTUKOBbIN KBagpat

CocTaB Ha6bopa TPUK «Jla6opaTtopus» 9



::Z:szM3OBPETATb TRIK

Koneco Manoe BTynka 30 MM OMHMKoneco

Koneco 6onbluoe BTynka 18 Mm [NaccmBHOe Koeco
LLIapHWPHOro TMNa

10 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopua»



Evavies TRIK

Habop kpenexxa

¢ v S v

250 X BUHT M4x8 50 X BuHT M4x16 20 X BUHT M4x25 50 X BuHT M3x6

70 X Taika M4 250 X ranka M4 20 X Taitka M4 20 x Wainba
CaMOKOHTPSALLIAsACS bnaHueBas cTomnopHas HeltnoHoBas

o A
&

10 X raika M3 T X XomyTbl 5 X MarHutHas
(ymakoBka 100 wT.) wanba

CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus» n



HAYYHUM U3OBPETATb TRIK

BYAYLUEE

KoMnnekT
MHCTPYMEHTOB

v

1 X WecTurpaHHmK
L-06pazHbli
2,0 MM

1 X WecTurpaHHmK
L-06pa3Hbln
2,5 MM

1 X LecturpaHHuK
L-06pasHbii
1,3 MM

T X Kntoy KOMBUHMPOBaHHbI

T X WecTUrpaHHmK
(pa3mep xBaTa — 7 MM)

L-06pa3Hbin
2,5 MM
YOJTMHEHHbIN

1 X LWecTurpaHHUK
L-06pa3Hbln
2,0 MM
YOVMHEHHbIN

12 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus»



::AY;I::; EM3OBPETATb TRIK

-

OTBepTKa Cc HabopoMm BUT PyuHasa openb CBepno 4,2 MM

VIHCTPYMEHT ANa CHATUSA OTBepTKa MHAMKaTopHas Mapkep
n3onaumm
M3oneHTa NeHTa-dym

CocTaB Ha6bopa TPUK «Jla6opaTtopus» 13



HAYYHUM U3OBPETATb

BYAYLUEE
LLlecTepéHka Manas LLlecTepéHKka cpenHaqa
(16 3y6beB) (32 3y6a)
ona ocu 4,0 MM ona ocu 4,0 Mm
YepBayHada nepedaya PeeuHaa nepepava

14 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus»

TRIK

LLlecTepéHka 6onblLuada
(64 3y6a)
ona ocu 4,0 mm



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Brok 3x1x1

MnacTrkoBoe KOMbLIO
5MM

TRIK

YCTaHOBOYHble KOMbLia [MnacTnkoBoe KonbLOo
4 MM CO CTOMOPHbIMK 3,4 MM
BUHTaMM

MydTa MeTannmyeckaq

CocTaB Ha6bopa TPUK «Jla6opaTtopus»

15



HAYYHUM U3OBPETATb

BYAYLUEE TRIK

Habop MeTannuuyeckux
oceun

4 X Ocb £ X Ocb £ X Ocb
25%x4 MM 65%x4 MM 100x4 MM
4 X Ocb 4 X Ocb
165%x4 MM 190%4 MM

16 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopusa»



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

OcHoBaHWe Kopnyca
(3.15_3)x10

: A

Apantep
cepBofBuraTens
3x9

Banka
(1-2)x(116e_71)

ApanTep cMIoBoro
MoTopa 25D
(1231)x(1_3_1)

Banka
(2_3_2)x7

Banka
(1_2_1)x10

CocTaB Ha6bopa TPUK «Jla6opaTtopus»

TRIK

ApanTtep cUIo0BOro
MOTOpPaA MNMOCKUI
25D 3x5

Banka
(1_2)x(112_0)

Banka
(1-2_1)x15



:cz;lll::;EM3OBPETATb TRIK

Banka Yron yron
(1-2_1)x20 (2_2)x20 (2_3)x10

&

Yron Yron Yron

(3_5)x10 (1_1)x3 (121)x5

Yron nnockum Yron nnockmm Yron nnockum
135° 3x3 135° 5x5 90° 5x5

18 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopua»



HAYYHUM U3OBPETATb TRIK

BYAYLUEE

8 X MnactuHa

£ X MnactuHa
1x30

& X TMnactuHa
1x10

15

£ X TpeyronbHUK 4 X MnacTuHa

£ X MnacTuHa
2x10 4x4 4x4
4 X Banka & X Yron T X Manbi nepexogHmnK
(2_3_2)x5 1x1 019 xBaTa ¢ CepBOMNPUBO-
nom Adaptor claw

(1_1)x2

CocTaB Ha6bopa TPUK «Jla6opaTtopus» 19



HAYYHUM U3OBPETATb

BYAYLLEE

1 X Bonbluoi nepexooHmnK 2 X MepexogHuK
[N19 XBaTa ¢ cepBonpu- ansa cepsonpueoga
Boaom Adaptor claw Adaptor servo bracket
(2_2_2)x1

2 X TepexoaHuK
NS YepBAYHOM Nepenayn
Adaptor worm gear

20 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopusa»

TRIK

2 X TMepexoaHuK
nns cepsonpursofa
Adaptor servo pivot



::AV;I:;;EH3OBPETATb TRIK

OcHoBa Ana ctreHAoB

—
77N

\\\;\_;//

T — —

1 X OcHosaHue c oTBepcTUAMKU & X Bokosasd CTeHKa / KpblllKa 1 X BokoBas cTeHKa c oTBep-
noa, HOXKM CTUAMM 19 BEHTUNALMU
\/‘\
—
1 X BokoBag cTeHKa ¢ oTBep- 6 X BWHT NNacTUKOBbIN M6x20 12 X ravika nnactukosas M6

CTUAMM A9 NPOBOAOB

CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus» 21



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

TRIK

&= _/

DIN-peitka 10 cm

Mposopn cnnosowm 1x1.5
YKenTo-3eneHbin, 1m

PasbeM nnockuin
M30IMPOBaHHbIN (Mama)
1.5-(4.8)

Mposop cunosom 1x1.5
CUHUW, TM

Mposopn Micro-Match 3 pin
«rarna»

Konopgka knemMmHas

22 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus»

Mposog cunoson 1x1.5
yepHbIn, 1M

HaKOHeUYHWK BUIOYHbIN
HBWM 1.5-3

AN\

~
-
‘
&

BbikntovaTenb
aBTOMaTUYECKMI
OLOHOMOMOCHbIN



::AY;I::;EM3OBPETATb TRIK

PacnpenenutenbHblin 610K Hynesaqa wwuHa Ha DIN- MpenoxpaHutensb
Ha DIN-pelky penky

=

= @

™

Knemma Ha DIN-peinky LindpoBow BonbTMETP- LLUyHT
BWHTOBAA C AeprkaTenem amMnepMmeTp
npenoxpaHuTens

+

Pene 12 B, 3aMblKatollee C Konopgka pene 8 pin Ha Kpennenwe gna
KpenneHmeM Ha KONoaKMU DIN-pemky NPOBOAOB Ha NUMYyYKe

CocTaB Ha6bopa TPUK «Jla6opaTtopus» 23



::Z:szM3OBPETATb TRIK

\
BeHTUnatop PoseTka Hapy»)kHasa ¢ BbIKk/to4YaTeNb NPOXoaHoM
3asemeHnem Ha WHYp

%
A 7

Bunka c 3azemneHmnem MaTpOH NOTOMOYHbIN, Jlamna 12 B, yokonb E27
LoKonb E27

BblktodaTeb MpoxoaHon Mbesounsnydatesnb C M3BeLaTenb noxxapHbli
OAHOKaBULLHbIN reHepaTopoM py4HOM
OTKPbITOMN YCTaHOBKM

24 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus»



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

I

RCRPPRIe

V3BeLaTenb NoykapHbI
[ObIMOBOM aBTOHOMHbIN

Tpy6Ka cunrkoHoBas 6
MM, TM

MepexonHMK C Hapy>KHOM
pe3b6bl 1/2" Ha Tpy6Ky 6 MM

BaTtapeqa «KpoHa»

TRIK

BbiX0A

ocBelleHna 12 B

oy

®

DNeKTPOMarHUTHbIN Hacoc,12 B
KnanaH Ans BoAbl U

BO34yxa, paboyee

HanpsaeHwe 12 B

MydTa BHYTpeHHAA,

pesbba 1/2"

CocTaB Ha6bopa TPUK «Jla6opaTtopus»

CBETUNBbHWK aBapUIMHOIO

25



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

1 X Namna12 B, uokonb g4 1 X MatpoH g4

26 CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopusa»

TRIK



::AV;I:;;EM3OBPETATb TRIK

NMpouee

5 X KoHHekTOp 20 X Mposopa «Mama-nana»
Micro-Match

D QD
TRIK TRIK

1 X MamaTka (6azosoe 1 X MeToanueckoe nocobue
MOAKoYeHUe BHELIHUX
YCTPOMNCTB)

CocTtaB Habopa TPUK «JlabopaTopus» 27



zcny;lzi-:; EM 3OBPETATb TRIK

support@trikset.com
trikset.com

NN f RO

DOTO KOMMOHEHTOB MOTYT OT/TUYATbCH OT OPUTMHASOB.
Mo BonpocaMm cocTasa Habopa obpaluanTech Mo agpecy
support@trikset.com



